

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - РУСЕ

ПРОТОКОЛ № 47

Днес, 06.11.2015 г. от 17:30 часа в седалището на комисията се проведе заседание на ОИК - Русе.

Присъстващи: Асен Станчев, Наталия Маринова, Севил Караманова, Десислава Дивчева, Йордан Димитров, Кинчо Камбуров, Невяна Станчева, Ибрям Гаваз, Тодорина Михайлова, Стефан Бонев, Александър Корфонов.

Отсъстващи: Боряна Рускова, Елица Куманова.

Заседанието се води от Асен Станчев – председател на ОИК - Русе при следния дневен ред:

1. Приемане на решения от ОИК – Русе.

По точка 1:

- Председателят на комисията запозна членовете на ОИК – Русе с постъпилите заявления за заличаване от списъка на общинските съветници, обявени за избрани с решение на ОИК – Русе от 26.10.2015 г., вх. № 391/29.10.2015 г. от Наталия Георгиева Кръстева и вх. № 392/29.10.2015 г. от Иван Петров Григоров.

Асен Станчев: Предлагам да уважим желанието на Наталия Кръстева и Иван Григоров и да посочим следващите по ред от списъка, които ще им заемат местата.

Десислава Дивчева: Аз съм против с аргументите от вчерашното заседание. При проведеното гласуване се получи следния резултат:

ЗА – 10 гласа

ПРОТИВ – 1 Десислава Дивчева

Приема се решение № 298-МИ от 06.11.2015 г.

- Кинчо Камбуров: Предлагам на вниманието на комисията проект за решение във връзка с поддържане страницата в интернет на ОИК-Русе, от специалистите на община Русе, след седемдневния период от обявяване на резултатите от изборите.

При проведеното гласуване се получи следния резултат:

ЗА – 11 гласа

ПРОТИВ – няма

Приема се решение № 299-МИ от 06.11.2015 г.

- Асен Станчев: Предлагам да допълним взетото решение, с което Асен Станчев и Десислава Дивчева бяха упълномощени от комисията да разработват писмени становища от нейно име по повод водени дела срещу решения на ОИК. Към него да добавим точка трета в която да се посочи, че всички изготвени писмени становища и други аналитични документи от упълномощените лица да се утвърждават на заседания на ОИК – Русе.

При проведеното гласуване се получи следния резултат:

ЗА – 11 гласа

ПРОТИВ – няма

Приема се решение № 300-МИ от 06.11.2015 г.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието е закрито в 18:00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Асен Станчев

ПРОТОКОЛЧИК:

Илиян Хинков

СЕКРЕТАР:

Десислава Дивчева